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Gelir Vergisi Tarifesi ve Yatırım İndirimine İlişkin TBMM Gündeminde Bulunan Yasal Düzenlemeler’i 
içeren kanun tasarısı henüz yasalaşmamış olup söz konusu tasarı ile ilgili olarak Meclis’teki görüşmeler 
devam etmektedir. 
 
Kanun Tasarısı’nın 1. maddesi ile, 31.12.1960 tarihli ve 193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’nun 103. 
maddesinin 1.1.2006 ’dan itibaren geçerli olmak üzere aşağıdaki şekilde değiştirilmesi 
amaçlanmaktadır: 
 
“ MADDE 103- Gelir vergisine tabi gelirler; 

7.000 YTL’ye kadar %15 

16.000 YTL’nin 7.000 YTL’si için 1.050 YTL, fazlası %20 

40.000 YTL’nin 16.000 YTL’si için 2.850 YTL, fazlası %27 

40.000 YTL’den fazlasının 40.000 YTL’si için 9.330 YTL, fazlası %35 

oranında vergilendirilir.” 
 
Bilindiği üzere; Gelir Vergisi Kanunu’nun mükerrer 123. maddesi uyarınca, bu kanunun 103. 
maddesinde yer alan vergi tarifesinin gelir dilim tutarları, her yıl bir önceki yıla ilişkin olarak Vergi Usul 
Kanunu hükümlerine göre belirlenen yeniden değerleme oranında artırılmak suretiyle uygulanmakta, 
bu şekilde hesaplanan maktu had ve tutarların % 5'ini aşmayan kesirleri dikkate alınmamakta olup 
Bakanlar Kurulu’na, bu surette tespit edilen had ve tutarları % 50'sine kadar artırmaya veya indirmeye 
yetki tanınmıştır. 
 
Gelir Vergisi Kanunu’nun mükerrer 123. maddesi hükmüne göre 2005 yılı yeniden değerleme oranının 
% 9,8 olarak ilan edilmiş olmasından dolayı yasal değişiklik gerçekleşene kadar 2006 yılında ücret 
gelirlerinin vergilendirilmesinde kullanılacak vergi tarifesi aşağıdaki gibidir: 

 
7.000 YTL’ye kadar %15 

16.000 YTL’nin 7.000 YTL’si için 1.050 YTL, fazlası %20 

32.000 YTL’nin 16.000 YTL’si için 2.850 YTL, fazlası %25 

85.000 YTL’nin 32.000 YTL’si için 6.850 YTL. fazlası %30 

85.000 YTL’den fazlasının 85.000 YTL’si için 22.750 YTL, fazlası %35 

 
Yapılan yasal açıklamalar uyarınca; 2006 yılı Ocak ayından itibaren ücret gelirlerinin yukarıda yer alan 
tarifeye göre vergilendirilmesi ve ücret bordrolarının buna uygun biçimde hazırlanması gerekmektedir. 
 
Bilgilerinize duyurulur. 
 
Saygılarımızla. 
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